

Уважаемы жители и гости Приморска!
           Антинаркотическая комиссия Волгоградской области, во взаимодействии с Управлением Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Волгоградской области в числе первоочередных задач ставит объединение усилий в борьбе с незаконным культивированием запрещенных к возделыванию растений. Не проходите мимо тех, кто возделывает такие растения: выработанные из них средства могут сделать наркоманом  кого-то из ваших близких.

           В соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 №3-ФЗ  «О наркотических средствах и психотропных веществах»,  лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить, непринятие таких мер влечет административную ответственность.
          Согласно статье 10.5 Кодекса об административных правонарушениях РФ, непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению  дикорастущих растений, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, и дикорастущей конопли после получения официального предписания уполномоченного органа – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати до двадцати минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц – от тридцати до сорока минимальных размеров оплаты  труда; на юридических лиц – от трехсот до четырехсот минимальных размеров оплаты труда.
         За посев, возделывание подобных растений предусмотрена и уголовная ответственность – ст. 231 Уголовного кодекса РФ «Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества» (лишение свободы  на срок до восьми лет).

       Призываем поддерживать правоохранительные органы в борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, оказать помощь в организации мероприятий по выявлению и уничтожению наркосодержащих растений, о местах их произрастания и культивирования незамедлительно сообщать в органы наркоконтроля, правопорядка, администрацию Приморского сельского поселения (тел. 8-84495-3-31-04).
