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Напоминаем, что летнее (период с последнего воскресенья марта до последнего воскресенья октября) ночное (промежуток времени с 23 часов до 6 часов) время и зимнее (период с последнего воскресенья октября до последнего воскресенья марта) ночное (промежуток времени с 22 часов до 6 часов) 
Запрещается нахождение несовершеннолетних в ночное время без сопровождения родителей (или лиц, их заменяющих) в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах. Родители (лица, их заменяющие), лица, осуществляющие мероприятия с участием детей, обязаны обеспечить соблюдение требований по недопущению нахождения детей в местах, в которых нахождение несовершеннолетних запрещается или ограничивается.
За несоблюдение установленных требований к обеспечению мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда родители (лица, их заменяющие), лица, осуществляющие мероприятия с участием детей, а также юридические лица или граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность в соответствии с Кодексом Волгоградской области  об административных правонарушениях.
Уважаемые родители, составление протоколов сотрудниками полиции не самоцель, безнадзорное нахождение детей в общественных местах может привести к печальным последствиям.

image1.jpeg




