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          Муниципальное автономное учреждение
«Быковское многоотраслевое
коммунальное хозяйство»
БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
                           404062,   р.п. Быково, ул. Дзержинского, 25/7   may-bykovskoemkx1973@yandex.ru   
           ОГРН 1163443081559    ИНН 3454003865    КПП 345401001
 МАУ «Быковское МКХ» Информирует население о порядке эксплуатации приборов учета воды.    
      Если вы решили поставить новый счетчик, необходимо написать заявление об установке( замене счетчика), бланки заявлений находятся у контролеров вашего поселения. Устанавливает счетчик слесарь нашей организации, сумма за выполненную работу по установке счетчика, будет выставлена вам в квитанции строкой « установка счетчика» и составляет -465 рублей.
      Если вы меняете старый счетчик , слесарь фиксирует его последние показания при снятии, в специальном акте. В акт также  вносится вся информация о новом счетчике с паспорта устройства. Название счетчика, дата изготовления, начальные показания. Необходимо снять копию паспорта счетчика и передать в нашу организацию.   Обратите особое внимание на дату поверки проставленной в паспорте прибора учета, к этой дате прибавляется шесть лет, это будет дата следующей поверки счетчика.
     Обязанность собственника производить поверку счетчика самостоятельно в специальной аккредитованной организации. При снятии счетчика на поверку , составляется акт о снятии , где фиксируется показания счетчика.  На период поверки счетчика пишется заявление в нашу организацию и вам производятся начисления за пользование водой по норме потребления. При  поверки счетчика, организацией производившей работу, выдается Акт, где будет заключение о пригодности счетчика или его неисправности, показания после поверки. Необходимо сразу передать этот Акт в МАУ «Быковское  МКХ».Все данные с Акта вносятся в программу. Для установки счетчика , пригласить слесаря  им будет составлен Акт установки счетчика и произведена пломбировка , стоимость за выполненную работу  будет выставлена в квитанции, в строку « пломбировка». Повторная пломбировка счетчика -184руб.94 коп.
    При просроченной поверки , счетчик признается неисправным и вам будут сделаны начисления за первые три месяца просрочки , исходя из среднемесячного объема, затем по норме потребления с повышающим коэффициентом 1,5. Перерасчет суммы за период просроченной поверки , выставленной по норме потребления , не производится.
И .о. директора МАУ «Быковское МКХ»                                                             С.А.Карпов

